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GÁBOR ÁRON MŰSZAKI Oktatási Központ
Helikon K.F.T., Toro-Impex K.F.T., Baumeister K.F.T., Paradis K.F.T.

2010. március 26-27
Kézdivásárhely


Kedves versenyzők!

A kézdivásárhelyi MédiaPrint könyvkiadó következő kiadványa az Életképek című könyv lesz, mely egy sikeres nemzetközi idézetgyűjtemény magyar nyelvű fordítása.
A kiadó vezetősége, miután megkapta a fordítóktól a könyv nyers szövegét, felkért titeket, hogy szerkesszétek meg a könyvet, tervezzétek meg a könyv borítóját és hozzá egy könyvjelzőt, valamint egy új céglogót, készítsetek a könyvbemutatóra egy prezentációt. 

A kiadó gazdasági vezetőinek célja, hogy megfelelő táblázatok és diagramok segítségével pontos betekíntést nyerjenek a könyv kiadásának költségeiről, illetve a cég elmúlt években elért gazdasági mutatóira vonatkozóan.
A feladathoz szükséges nyers szöveg, táblázat, kép és hanganyag megtalálhatók a Serveren a Feladat mappában a Szoveg, Tabla, Kepek illetve Zene almappákban.
A csapatok a sorszámuknak megfelelő mappába mentsék munkáikat, melyet a Serveren a CsapatN\Kesz címen találnak.

Az elkészített állományok neve egyezzen meg a feladatok megnevezésével (pl. konyv.doc(x)).

A versenyzők munkaideje 3 óra.

Leadási sorrend:

könyvborító: 1 óra a verseny megkezdésétől számítva 

könyv: 90 perc a verseny megkezdésétől számítva 

könyvjelző: 90 perc a verseny megkezdésétől számítva
táblázat és diagram: 2 óra a verseny megkezdésétől számítva

prezentáció: a verseny végén

A feladatokat projektoron is be kell mutatni maximum 10 perc alatt.
Könyvborító és könyvjelző (10 pont): 

Bármilyen képpel kapcsolatos dolgot amit a feladatok szövegében találtok készítsétek el. Ezeket mentsétek le egyenként jpg, vagy gif formátumban, nevük egyezzen meg tartalmuk nevével.

Felhasználva a rendelkezésetekre álló képek közül legalább hármat, tervezzétek meg a könyv borítóját (méreteit a könyv leírásából megtudhatjátok). Mentsétek le a megadott helyre borito.jpg címen.
Tervezzetek egy könyvjelzőt, melynek mérete 5 x 20 cm, és egyik oldalán a könyv, a másik oldalán a kiadó adatait tartalmazza. Ezt mentsétek le konyvjelzo.jpg névre.

Könyv (14,5 pont):

Felhasználva a nyers szöveget (melyet a Serveren a Feladat\Szoveg\texthu.doc-ban találhattok meg) szerkesszétek meg a könyvet, kihasználva a Word szövegszerkesztő által biztosított lehetőségeket. Az elkészített dokumentumot konyv.doc(x) néven mentsétek le.
Követelmények:

· A5-ös lapméretű, a lapszélek mindenütt 1 cm-esek, kötési távolság 1 cm

· tartalmazzon megfelelő oldalszámozást

· tartalmazzon nyitó oldalt és három fejezetet (a nyers szövegből adódik)

· kell létezzen tartalomjegyzék a könyv elején

· minden idézet a szerző nevével együtt külön oldalra kerüljön (egy idézet, egy oldalon)

· különböző képpen formázzátok a fejezetek címeit, az idézeteket és a szerzők neveit, de azok legyenek egységesek a könyv teljes egészében. A kikötés csak annyi lenne, hogy a szerzők neve előtti és utáni fölösleges írásjeleket távolítsátok el, és a nevek közepe pontosan 7 cm távolságra legyen a bal lapszéltől

· létezzen előfej és élőláb minden oldalon, de ezek különbözzenek a páros és páratlan, valamint az első oldalon

· ne tartalmazzon szövegszerkesztési hibákat, mert a nyers szövegben található néhány
· a szövegek legyenek esztétikusan elrendezve az oldalakon
Táblázat és diagram (13,5 pont):

· A Konyvek.xls(x) munkafüzetben, a Konyvlista munkalapon található táblázatban rögzítsétek a táblázat címsorát úgy, hogy görgetésnél ne mozduljon el! Emeljétek ki zöld háttérszínnel azokat a könyveket, amelyeknek több mint egy szerzője van! Egy Evszam nevű oszlopba írassátok ki minden könyv kiadási évszámát! Számítsátok ki az A2 cellába, hogy hány darab angol nyelvkönyvet tartalmaz a fent említett táblázat.
· Egy új könyv hozzáadásánál a téma oszlopba ne lehessen csak az eddig már létező értékeket választani, valamint a dátum oszlopba csak 1990. január 01., és az aktuális dátum közötti értéket lehessen beírni! A dátum beírása kezdeténél, figyelmeztessen a megadható értekekre, hiba esetén egy saját hibaüzenet jelenjen meg.
· Készítsetek egy Kimutatas nevű munkalapot, amely tartalmazzon egy kimutatást, hogy melyik évben, milyen témában, hány darab könyvet adtak ki! A munkalap tartalmazzon egy diagramot, mely tükrözze az Idézetgyűjtemény témájú könyvek eladását az utolsó 10 évre! A diagramon legyenek az értékek is feltüntetve.
· Nevezzétek el az Egysegarak.xls(x) munkafüzetben, az egységárakat tartalmazó cellákat Oldal, Kemeny illetve Puha névre, és a következőkben ezekre a cellákra e nevekkel hivatkozzatok! Számitsátok ki az előállítási költségeket EUR-ba egy Koltsegek nevű oszlopba a Konyvek.xls(x) munkafüzetben, egy Koltségkimutatás nevű munkalapon.
· Generáltass véletlenszerű értékeket a Konyvek.xls(x) munkafüzetben, az Atlagarfolyamok nevű munkalapon található táblázat mindegyik évére 3,2 és 4,2 között, négy tizedesnyi pontossággal! (a második tizedestől nem lehet mind nulla) Az elkövetkezőkben, ezen értékek kerekítés nélküli 2 tizedesnyi pontossagú változatát használjátok!
· Az Atlagarfolyamok munkalapon található adatok segítégével, készítsetek kimutatást arról, hogy mennyibe került volna mindegyik könyv az adott években RON-ba? A költségeket RON-ba kérjük kiszámítani egy Koltsegkimutatas nevű munkalapra, és a pénznem jelenjen meg az érték után.
A Konyvek.xls(x) munkafüzetben, a Konyvlista munkalapon található táblázat Oldalszam és Borito oszlopát védjétek le az “12345” jelszóval és rejtsétek el!
Prezentáció (12 pont):

A prezentáción, melynek neve prezentacio.ppt(x) lesz, a következőket teljesítse:
· Tartalmazzon nyitóoldalt, melyen egy Power Point animáció fogad, ami abból áll, hogy egy polcról egy kéz a többi (legalább három) könyv alól leveszi az új könyvet, a többi könyv lehull az alsó polcra, és utána megjelenik az új könyv borítója. Ekkor hallatszodjon háttérzenével egy rövid reklámszlogen a könyvről.
· Tartalmazza a könyv tartalomjegyzékét.
· Saját megfogalmazás alapján a következő 3 fólián mutassuk be röviden a fejezeteket.

· Az eladas.xls állomány adatai alapján egy diagramon keresztül, vetítsétek előre a könyv várható eladási mutatóit, ha a kiadó vezetőssége szerint a könyv eladása várhatóan mindegyik hónapban követi a három országban eddigi eladott könyvek eladásának átlagát.
· Az utolsó fólián ajánljátok a mai fiataloknak olvasásra ezt a könyvet, majd jelenjen meg a könyv borítójának képe, amelyre kattintva nyitódjon meg olvasásra a konyv.doc(x) állomány.

· Minden fólián jelenjen meg a kiadó általatok tervezett logója, az éppen aktuális dátum és a navigációs elemek, valamint a címsorokban a betűk egyenként jelenjenek meg (ezeket csak egy fólián állítsátok be, de legyenek láthatók és használhatók mindegyik fólián).

· Csak a navigációs elemek segítségével lehessen mozogni a fóliák között, egér kattintással ne lehessen váltani. Ne látszódjon olyan navigációs elem, amelynek az oldalon nincsen szerepe.
· A második oldaltól az utolsó oldalig legyen folytonos háttérzene, mely kezdetben erősödjön fel, majd a végén halkuljon el (zenét a Serveren a megadott útvonalon találhattok).
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